



# 各二级单位迅速组织宣贯集团公司生产经营工作会议精神

根据6月15日集团公司生产经营工作会议精神,各单位各部室迅速组织宣贯和落实,通过多种形式向部门负责人、员工传达了集团公司财务总监沈吉彪对集团1-5月生产经营情况的分析,组织学习集团公司总经理薛和在生产经营工作会议上的专题讲话内容。



各单位各部室认真开展前5个月工作“回头看”,查找问题并报市场经营部,如:各汽车4S店板块普遍存在新车销售量下滑,市场份额低情况;维修业务事故车业务下滑,合作单位因疫情维修资金缩减;旅游业务受人们消费观念的转变和疫情常态化的影响,传统的出境游、大团游断崖式的下滑;物流行业业务创新能力不足,面对市场、应对市场缺乏有效举措,破解难题办法不多;文化板块项目推进速度慢;客运企业主营收入减少,成本增加等主要问题。

各单位各部室围绕“减亏止损、增收创利”这一重点,列出补短板责任清单,制订具体措施,明确工作目标,确定完成时间进度和责任人。规划新目标,制定新措施,撸起袖子加油干。

## 省厅第二轮综合督察组莅临丽水安检站检查车辆检测“一件事”集成改革工作

6月29日,省公安厅第二轮综合督察组莅临丽水安检站车辆检测“一件事”集成改革工作。督察组警官听取了丽水安检站车辆检测“一件事”集成改革工作的情况介绍,实地走访了安检站车辆入口通道、车辆待检区、交车区、服务大厅、各检测车间、交车区等区域。详细了解了车辆进站检测“交钥匙”服务流程、“一窗通办”和车辆检测时长等情况。现场向大厅内的车检群众了解了车检办事情况,对检测车间在线检测车辆、交车区检毕车辆进行了随机抽查,并调取了车辆检验报告单。督察组警官对丽水安检站车辆检测“一件事”集成改革工作给予了肯定,并指出车辆检测“一件事”改革是切实方便车主年审的民生工程,要落实落细各项工作要求,提升改革成果。

(安检站 张海燕)



### 市政府副秘书长王峰带队调研集散中心

6月20日,市政府副秘书长王峰、市文广旅体局副局长周益敏一行到集散中心调研服务行业经济稳进提质工作。调研会上,集团公司副总经理叶剑飞汇报了集散业务板块及受疫情冲击后的企业经营情况,对近期各级政府及主管部门推出的各项纾困政策,与旅游行业息息相关并能带来切实的行业帮扶,表示非常感谢;集散中心认真做好各项纾困政策的研读。王峰副秘书长在调研中说,受疫情冲击,文旅行业异常困难,特别是听了集散中心近几年的数据对比,企业压力确实大,所提及的相关困难和问题市政府要认真研究,也会相继推出相应的纾困政策,扶持服务业。同时希望旅游行业要继续树立信心,一定会迎来春暖花开。

(褚巧玲 吴莎菲)

### 丽汽智翔助力丽水市2022年度生态环境保护执法大练兵执法技能比武

6月20-22日,丽水市生态环境局联合市总工会、市妇联在丽水市人民警察培训学校,共同举办了全市2022年度生态环境保护执法大练兵执法技能比武。丽汽智翔公司派出多名经验丰富的无人机技术人员助力市2022年度生态环境保护执法大练兵执法技能比武,担任无人机执法应用科目裁判。大赛中,智翔教员秉着公平、公正、公开的原则圆满完成了裁判工作,得到了市生态环境局的高度认可和肯定。

(马乔阳)

### 瓯翔公司获日产华东一区端午立功竞赛优胜奖

7月3-4日,在福建厦门召开的东风日产华东一区上半年工作总结会暨7-8月份工作部署会上,丽水瓯翔专营店获得“端午立功竞赛优胜奖”。“端午立功竞赛优胜奖”是华东一区营销中心为加快推进各专营店达成半年度目标组织的节点营销活动。瓯翔公司在全体员工共同努力下,今年1-6月份提车、交车率均达到110%,在华东一区所属的89家专营店中,跻身前列。

(瓯龙 兰宁)

### 集散中心参赛选手喜获“朗域云”杯全国导游短视频大赛二等奖

6月30日,为期2个月的“朗域云”杯全国导游短视频大赛落下帷幕。集散中心参赛选手朱俊、黄雪荣荣获比赛二等奖;谢雪莉、黄颖荣获比赛三等奖;另有邹婷婷、王剑、邹淑倩等8人荣获鼓励奖。“朗域云”杯全国短视频创作大赛是以拍摄并介绍数智导览屏、指路机器人等智能标识为主题的大赛。本次大赛,让员工在参赛的同时提高了实操能力,也体现了集散员工善于学习、勇于进步的工作精神。

(蓝晓晚)

# 同心庆七一 喜迎二十大

## ——集团党委组织庆“七一”红色教育暨主题党日活动

为热烈庆祝中国共产党成立101周年,喜迎党的二十大胜利召开,激励党员听党话、感党恩、跟党走,7月1日,集团党委组织80余名党员到镇企项目合作的仙渡乡政府,参观北乡革命纪念馆,开展主题党日活动,接受红色教育。活动伊始,集团党委副书记、总经理薛和有带领全体党员重温入党誓词,一声声铿锵有力的誓言,鼓舞人心、激荡心神,像冲锋的号角催人奋进,激励党员以实际行动积极践行誓言,努力在新的赶考之路上,答好新时代“时代之卷”。在北乡革命纪念馆,党员们观看了北乡红色革命纪录片,瞻仰了粟裕将军曾用过的木板床等革命文物,聆听了刘英、粟裕、黄富武、富德标、张之清等革命先辈在北乡的英勇革命事迹。大量栩栩如生的珍贵革命资料图片和革命先辈们的遗物,使大家身临其境地感受了硝烟弥漫的战争年代,感怀先辈们不屈不挠的钢铁意志和勇往直前的革命精神。

走出北乡革命纪念馆,党员们兴致盎然地重走和合古道、瞻仰义墩桥、游览红色老街,参观汝南旧家和南山拱秀古民居,大家纷纷拿出手机拍照留念,表示不仅要要将红色元素留在自己的相册里,更要将浙西南革命精神融入到实际工作中。随后,党员们在文化礼堂观看了非遗文化提线木偶剧《和合起义》,剧情讲述了和合起义领导者富德标在和合乡发动农民起义,最后被叛徒出卖英勇就义的革命故事,活灵活现、栩栩如生的精彩表演,让党员们深受教育。主题党日活动中还组织党员们参加向阳花志愿服务。这次七一主题党日活动,不仅是一次党性教育,更是一次初心之行。今年七一,是党101岁生日,也是香港回归祖国25周年纪念日,党员们纷纷说出感言,发自内心祝福伟大的党生日快乐!祝福祖国越来越强盛。受浙西南革命精神的又一次洗礼,大家纷纷表示要继承和弘扬伟大的浙



西南革命精神,立足本职岗位,争当先锋,为公司的健康发展贡献更多力量。模范,争创一流业绩,在基层一线建功立业,为公司的健康发展贡献更多力量。(本部 吴梦露)

## 丽汽集团党委召开会议传达学习贯彻省党代会精神



6月27日,丽汽集团党委组织召开会议,传达学习省第十五次党代会精神,集团公司党委委员、经营层人员及集团本部部门负责人参加了学习会。省第十五次党代会是我省迈入高水平全面建设社会

主义现代化、高质量发展建设共同富裕示范区新征程召开的一次十分重要的会议,是满怀豪情喜迎党的二十大关键时期召开的一次十分重要的会议,在浙江改革发展史上具有重大的里程碑意义。

会议通过“过去五年的主要工作”“以‘两个维护’政治自觉全面推进习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江生动实践”“今后五年的总体要求、奋斗目标和主要任务”“加强党的全面领导和全面从严治党”四个部分深入解读省第十五次党代会精神。

党委副书记、总经理薛和有指出,这次省党代会是在党的二十大前夕召开的重要会议,学习好、宣传好、贯彻好省党代会精神,是全省当前和今后一个时期的重要政治任务。各支部、单位、部室,一是要结合“七一”系列活动进行全方位传达学习,同时党员干部要加强个人学习;二是下阶段要根据上级党组织具体部署进行再落实、再学习;三是要抓好和生产经营结合工作,尤其是和当前正在推进中的“增收创利”工作的结合,要更好地和安全生产推进结合。

(本部 陈乐观)

·闪光的团队·

## 丽水安检站东店分公司立足新起点 争创新佳绩

6月7日17:00,下班时间已经到了,但丽水安检站东店分公司服务大厅内依然一派热闹繁忙景象,12名员工没有一个人下班,大家都在工位上紧张忙碌着,但每个人脸上都洋溢着自豪的笑容。据统计,东店分公司当日完成检测车辆83辆次,创下开业以来单日车辆检测量新高。这天是高考的首日,他们也用自己的方式交出了一份优异答卷,他们发自内心的开心,调动起众人拾柴火焰高的心劲儿,也凝聚起团结向上的精气神。丽水安检站东店分公司自2021年2月3日试营业,3月12日正式开业,从开业之初单日检测2辆次,到2022年1月4日单日完成检测75辆次,再到如今单日完成检测83辆次。从最初的单月检测260辆次,到2022年1月平均检测950辆次,短短的一年半时间实现检测量翻两番。在优异成绩的背后离不开汗水的浇灌和奋力拼搏的身影。

### 以用户为中心,用心服务赢市场

东店分公司成立之初,公司领导就为其确定了打造成为“车辆检测行业服务标杆”的目标。为此东店分公司在服务质量和提升检测效率上下足了功夫,每个员工时时刻刻遵循“以用户为中心”的服务理念,在服务大厅内增加便民、惠民的暖心服务举措,主动为检测车主提供咖啡、绿茶、口哨糖等免费茶饮和小食品。站里所有人每天提前10分钟到站,做好班前的各项准备工作,坚持做到小车快速检测30分钟内完成,减少车主等候时间。遇不合格车辆,耐心解释并协助车主解决问题,让车主满意而归。凭着他们这份真诚与努力,最终赢得了市场认可,有的车主宁可舍近求远,也要跑到东店分公司办理业务,图的就是亲切、方便、放心。

### 开展营销活动,多措并举增创收

积极做好开业营销和推广丽汽汽车年审大礼包、开业周年庆活动。主动开展96035免费上门接车业务,分公司地处城东繁华区域,周围商户、居民较多,工作人员主动对接周边大型小区、理围厂开展年审服务业务,积极承担周边96035上门接车业务,不断拓展新市场吸引新



客户。此外,根据车辆检测“一件事”集成改革的要求,持续优化服务流程,提升“交钥匙”服务体验,得到客户肯定。成立一年多来,东店分公司在日益激烈的市场竞争中,站稳了脚跟,强化了城东区域业务辐射能力,逐步建立了稳定的“忠实客户”群体,为创收奠定坚实基础。

### 打造亲情班组,刚柔并济强建设

在日常工作上,分公司严格执行各项规章制度,定期组织安全业务学习,提高全员安全意识,落实安全检查责任制,确保安全生产。在生活上他们更像一个大家庭,每名员工都能真正地关心对方,互相团结,相互帮忙,在日常生活与工作处处体现上下一心,团结一致的团体观念,切实营造出和谐向上的氛围。

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。单日完成检测83辆次,是丽水安检站东店分公司发展过程中的一小步,以此为新起点,强化团队建设,拓展市场规模,努力提升服务能力,着力打造“车辆检测行业服务标杆”是他们努力前行的方向。

(安检站 张海燕)

## 丽汽集团开展向“时代楷模”钱海军同志学习活动

“时代楷模”钱海军同志从事电力服务工作30年,对党忠诚,爱岗敬业,善于创新,甘于奉献,用实际行动架起党群“连心桥”,他作为一名普通的电力工人成长为有口皆碑的“万能电工”。他把满腔热情投入到电力服务工作中,带领青年员工投身脱贫攻坚、乡村振兴一线,开展志愿服务和慈善活动,在实现共同富裕的征程中发挥了共产党员的先锋模范作用。6月初,钱海军的先进事迹经报道后,集团公司工会号召全体员工“学习钱海军、敬业奉献做标兵”,将钱海军先进事迹所展现出的高尚情操与日常工作有机结合,践行“人人履职尽责、车车爱岗敬业”的企业精神。同时,丽汽集团各单位积极开展模范事迹学习,组织观看了时代楷模钱海军先进事迹的相关新闻报道,共同学习他忠于党和人民事业,积极投身志愿服务,真挚为民的崇高精神。通过学习大家纷纷表示,要以钱海军为榜样,善小常为,无私奉献、苦干实干,以满腔热情投入到各项工作中去,为企业的健康、稳定发展做出更大贡献。

(本部 余雷)

## 丽汽集团参加市国资委举办的“中国梦·劳动美”——喜迎二十大,建功新时代”健步走活动

为进一步丰富市直属国有企业职工文体活动,展现良好的精神面貌,市国资委于6月8日上午在南明湖畔举办“中国梦·劳动美——喜迎二十大,建功新时代”健步走活动,丽汽集团积极组织30名职工参加了此次活动。此次健步走活动,不仅舒缓了大家工作压力,还让大家体悟到了“十里清风”的清廉文化,企业职工纷纷表示,要以更大的闯劲、韧劲、干劲投入到工作中,展现丽汽人良好的精神风貌和实干担当!

(本部 吴梦露)

## 丽汽集团党委开展《云霄之上》观影主题党日活动

为巩固党史学习教育成果,激发广大党员干事创业热情,6月28日下午,丽汽集团党委开展“喜迎二十大 奋力新征程”观影主题党日活动,共有40余名党员走进奥斯卡影院共同观看了红色电影《云霄之上》。

(本部 吴梦露)